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 Посланици Нове Србије неће угрозити напредњаке! Након што је Велимир Илић окренуо
леђа својим каолиционим партнерима из СНС уз најстрашније увреде почело је да се
поставља питање да ли ће напредњаци изгубити већину у Парламенту.

  

  Посланичка група Нова Србија има пет посланика у Парламенту, а без њених
посланика владајућа листа око СНС пада на гранични праг од 126 посланика. Дубравка
Филиповски, дугогодишња потпредсеница „Нове Србије”, већ је напустила странку, али,
је непознаница да ли ће вратити мандат у парламенту. Посланик Нове Србије Драган
Јовановић каже да се не слаже са ставовима лидера странке и да ће на страначким
органима тражити расправу о свему што је Илић изнео.   

Политички аналитичар Бранко Радун, уверен је и да посланичка већина СНС-а неће
бити угрожена без обзира на то какве ће одлуке донети четворо Илићевих посланика,
ако не рачунамо Дубравку Филиповски.

  

-Код нас је проблем што политичари па тако и Веља често мисле да вреде више него што
стварно вреде, а то што је добио пет посланика је било више него што вреди по броју
гласова које је имао. Ту су напредњаци погрешили што су им дали. Али без обзора на
Нову Србију и то шта ће се дешавати са посланичком групом мислим да скупштинска
већина СНС-а није угрожена, јер ми немамо тако јаке посланичке блокове, већ много
малих посланичких група. По првим реакцијама из његове странке видимо да Веља неме
подршку од њих за оно што говори, а какве ће кораке они предузети видећемо - наводи
Радун.
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Филиповска: Мирна сам и спокојна!

  

Упитана да ли ће вратити посланички мандат Новој Србији, и да ли ће уопште остати
посланица при владајућој већини Дубравка Филиповски за “Ало!“ јуче није могла да
одговори.

  

- У овом тренутку се осећам мирно и спокојно, потпуно уверена у исправност одлуке коју
сам донела, али одговоре на та питања за сада немам- рекла нам је она.

  

(Ало)
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